
des salariés considèrent
que leurs employeurs le font.54% 

Des Français engagés dans la réduction
des déchets mais pas systématiquement :

9 Français sur 10
font attention à réduire

et limiter leurs déchets au quotidien 
 le font systématiquement

    

Les Français
et la réduction des déchets

   37% 

Le tri est considéré comme facile,
avec suffisamment de moyens
à la maison mais pas encore au travail

des Français jugent
qu’il est facile de 
trier ses déchets 

2 Français sur 3
considèrent que les collectivités locales

mettent suffisamment de moyens
à leur disposition pour limiter leurs déchets.

voire très facile

réduire ses déchets c’est adopter
une nouvelle façon de consommer.

Des écogestes largement
partagés par les Français
mais occasionnellement

75% 

Pour

des Français, 

évitent les équipements
et objets en plastiques 

38% de façon 
occasionnelle

74% privilégient  
les circuits courts

46% de façon 
occasionnelle

63% 
33% de façon 

occasionnelle

Certaines pratiques favorisées par le contexte économique

69%
des Français revendent
des vêtements et équipements
sur des plateformes
de seconde main.

52%
font recycler ou revendent 
leur smartphone lorsqu’ils 
en changent.

renoncent 
aux produits jetables

88%

40%

Enquête réalisée par voie électronique du 5 au 14 octobre 2022 sur un échantillon
de 12 482 Français représentatifs de la population française âgée de 18 ans et plus.


